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	1-) Bir çiftlikte    16 koyun,   koyunlardan  12 fazla  inek   ve 35  keçi vardır. Çiftlikte toplam kaç hayvan vardır?


	
	4) Salih babasından 27 lira annesinden 34 lira para  almış. Bu paranın 18 lirasını kardeşine verince geriye kaç lirası kalır?

	2) bir sınıfta 14 kız öğrenci kız öğrencilerden 7 fazla erkek öğrenci vardı? Buna göre bu sınıfta kaç öğrenci vardır?




	5) Betül’e Merve 46 tane ceviz, Fatma 35 tane ceviz vermiştir. Betül bu cevizlerin 19 tanesini yerse geriye kaç cevizi kalır?

	3) Bir kümeste 45 tavuk , tavukların sayısından 17 eksik horoz, 25 tanede civciv vardır. Buna göre bu kümeste kaç hayvan vardır?




	6) Zehra’nın 46 misketi vardı. Gülsüm ona 27 tane daha misket verdi. Fakat Zehra eve gelirken 15 tanesini kaybetmiştir. Acaba Zehra’nın kaç misketi kalmıştır?




Aşağıda verilen toplama işlemlerini yapınız?
45 + 27 =  				65 + 19 =			37 + 43 =
57 + 25 =				18 + 36 =			54 + 25 =
[bookmark: _GoBack]64 + 26 =				39 + 39 =			46 + 46 =
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